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Do rúk pána Petra Olajoša a pána Ladislava Kizaka 
 
28. februára 2022 
 
 
Vážený pán Olajoš a pán Kizak  
 
Analýza platieb za zrážkovú vodu pre vybranú lokalitu 
 
Ďakujeme Vám, že ste si nás vybrali za poskytovateľa služieb za podmienok, ktoré sú opísané v tomto 
liste (vrátane všetkých pripojených príloh) a priložených Obchodných podmienkach. Oba dokumenty 
spolu tvoria zmluvu medzi nami.  
 
Základné informácie a účel 
 
Na základe spoločnej diskusie rozumieme, že by ste mali záujem o pokračovanie pilotného projektu, 
ktorý by využíval aplikačné riešenie viažuce sa k analýzam typov pozemkov (ich klasifikácia podľa 
katastra nehnuteľností) verzus ich porovnanie na satelitné snímky a následné porovnanie s Vašimi 
fakturačnými dátami za zber zrážkovej vody.   
 
Služby 
 
Bližší detail našich služieb (ďalej ako „Služby“) vrátane odmeny sa nachádzajú v Prílohe č. 1. 
 
Časový plán a trvanie projektu 
 
Navrhujeme začať s prácami po podpise zmluvy a odhadujeme, že našu pracovnú verziu  výstupných 
dokumentov Vám predložíme na prediskutovanie do 8 pracovných dní. Toto je len predbežný odhad 
pred samotným začatím prác. Budeme Vás priebežne informovať o našom napredovaní ako aj 
o akýchkoľvek navrhovaných zmenách v tomto časovom harmonograme.  
 
Personálne obsadenie 
 
Alexander Šrank bude poverený riadením Vám poskytovaných služieb. Asistovať mu bude Ivan 
Hlavenka a ďalší naši pracovníci, ktorých účasť budeme považovať za potrebnú. Ak dospejeme 
k názoru, že niektorú z uvedených osôb bude potrebné vymeniť, budeme Vás o tom informovať. 
 
 
Kontaktné osoby 
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Určili ste, že Vy bude našou primárnou kontaktnou osobou, na ktorú sa budeme obracať pri 
poskytovaní služieb, keďže má znalosti, skúsenosti a právomoci prijímať rozhodnutia vo vzťahu 
k uvedeným službám a našim odporúčaniam. 
 
 
Odmena 
 
Výška našej odmeny  bude stanovená v súlade s odsekom „Odmena“ v Prílohe č.1. K odmene  sa 
v prípade relevantnosti ešte pripočíta DPH.  
 
Fakturácia 
 
Zmluvné strany sa dohodli, že fakturácia sa uskutoční po vykonaní Služby a podpísaní preberacieho 
protokolu o odovzdaní a prevzatí Služby poverenými osobami oboch zmluvných strán (ďalej len 
„preberací protokol“). Ste povinní preberací protokol podpísať do 10 dní po vykonaní Služby alebo 
v rovnakej lehote oznámiť Vaše odôvodnené pripomienky k poskytnutých Službám. Pokiaľ sa tak 
nestane, Služby sa márnym uplynutím lehoty podľa predchádzajúcej vety považujú za akceptované aj 
bez podpísania preberacieho protokolu. 
 
Vystavíme a odošleme faktúru za poskytnuté Služby do 15 dní  odo dňa podpisu preberacieho 
protokolu resp. od márneho uplynutia lehoty na podpísanie preberacieho protokolu (ako je uvedené 
vyššie). Faktúra musí spĺňať všetky náležitosti v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej 
hodnoty v znení neskorších predpisov vrátane rozdelenia predmetu fakturácie na jednotlivé druhy 
dodaných tovarov a služieb v zmysle ustanovení § 74, odsek 1. písmeno f) tohto zákona a vo faktúre 
bude uvedené číslo objednávky, pod ktorým ju evidujete (Vaše interné číslo objednávky).  Prílohou 
faktúry bude preberací protokol, pokiaľ nie je vyššie uvedené inak. Splatnosť každej faktúry je 30 dní 
odo dňa jej doručenia do podateľne v sídle Vašej spoločnosti. V prípade, že faktúra bude obsahovať 
nesprávne údaje, nesprávne fakturovanú cenu za služby alebo nebude obsahovať potrebné náležitosti v 
zmysle zákona a prílohy, Vaša spoločnosť je oprávnená vrátiť ju PwC na doplnenie alebo opravu. 
V takom prípade sa zastaví plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom 
doručenia opravenej faktúry do podateľne v sídle Vašej spoločnosti. 
 
 
Ďalšie ustanovenia 
 
Naše poradenstvo, vrátane finančného modelu, ktorý sme zostavili,  nie je jediným faktorom, ktorý  by 
ste mali zohľadniť pri rozhodovaní, či  budete postupovať podľa neho. Je výhradne na Vás, či tak 
budete postupovať alebo nie. Ako nezávislí poradcovia nie sme zodpovední za riadenie 
podnikateľských činností alebo za implementáciu nášho poradenstva. Prijatie profesionálneho 
obchodného rozhodnutia v súvislosti s Aplikačným riešením viažucim sa k analýze platieb za zrážkovú 
vodu pre vybranú lokalitu  je v kompetencii Vás, Vašich zamestnancov a ostatných zmluvných 
partnerov. PwC si je vedomá, že poskytnuté informácie môžu mať povahu informácií o kritickej 
infraštruktúre, ktoré je PwC v prípade poskytnutia povinná nezverejňovať; ustanovenia Obchodných 
podmienok, týkajúce sa mlčanlivosti týmto nie sú dotknuté. Akékoľvek informácie majúce povahu 
informácií o kritickej infraštruktúre ste povinní vopred označiť, resp. nás vopred informovať o ich 
špecifickej povahe.  
 
AML legislatíva 
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PwC ako aj všetci naši klienti, ktorí sú povinní dodržiavať slovenské a iné platné zákony a predpisy, sú 
rovnako povinní dodržiavať i predpisy, týkajúce sa prania špinavých peňazí („AML legislatíva“), najmä 
zákon NR SR č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred 
financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Podľa 
AML legislatívy je PwC povinné podrobne preveriť svojich klientov. Ak od Vás nedostaneme 
požadované informácie, nemôžeme Vám poskytnúť služby. Z tohto dôvodu môžeme od Vás požadovať 
poskytnutie informácií, potrebných na zistenie a overenie Vašej identity, identity Vašich štatutárnych 
orgánov a splnomocnených zástupcov, a tam, kde to bude relevantné, aj identity Vašich akcionárov 
resp. spoločníkov, vrátane preverenia ich vlastníckej a riadiacej štruktúry resp. preverenia konečného 
užívateľa výhod, ktorému sú adresované naše služby, a jeho štatutárnych orgánov a splnomocnených 
zástupcov. Ďalej Vás môžeme požiadať, aby ste nám poskytli všetky ostatné relevantné informácie, 
ktoré AML legislatíva vyžaduje (napr. informácie o zdrojoch Vášho financovania či financovania 
konečného užívateľa výhod, ktorému sú adresované naše služby). Tieto informácie môžeme požadovať 
pred poskytnutím služieb, ako aj v hociktorej etape nášho vzájomného obchodného vzťahu. Zaväzujete 
sa, že nám poskytnete bez zbytočného odkladu všetky informácie súvisiace a potrebné k naplneniu 
predmetu tejto zmluvy a splneniu zákonných povinností podľa AML legilastívy, o ktoré Vás v tejto 
súvislosti požiadame. Pokiaľ nebudete konať vo svojom mene (resp. ak budú existovať akékoľvek 
pochybnosti o tom, v koho mene konáte), oznámite nám formou záväzného písomného prehlásenia 
meno a priezvisko, rodné číslo alebo dátum narodenia fyzickej osoby, resp. obchodný názov, sídlo a 
identifikačné číslo spoločnosti, v ktorej mene konáte. Zároveň Vás informujeme, že PwC ako povinná 
osoba podľa AML legislatívy, spracúva vaše osobné údaje na účely predchádzania a odhaľovania 
legalizácie príjmov z trestnej činnosti a financovania terorizmu, a to v rozsahu uvedenom v AML 
legislatíve. 
 
Podpísaním tejto zmluvy vyhlasujete, že: 

  
(a)    žiadna z osôb, ktorá je oprávnená konať vo Vašom mene alebo ktorá je konečným užívateľom 
výhod Vašej spoločnosti nie je politicky exponovanou osobou podľa ust. § 6 zákona č. 297/2008 Z.z. 
o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti  a o ochrane pred financovaním terorizmu 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov, 

  
(b)    Vy a ani žiadna z osôb, ktorá je oprávnená konať vo Vašom mene alebo ktorá je konečným 
užívateľom výhod Vašej spoločnosti nie je sankcionovanou osobou v zmysle zákona č. 289/2016 Z.z. 
o vykonávaní medzinárodných sankcií a o doplnení zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch 
a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení 
neskorších predpisov. 

  
Ste povinný informovať PwC o akýchkoľvek zmenách týkajúcich sa vyhlásení uvedených vyššie, a to 
písomne najneskôr do 5 pracovných dní od zistenia zmeny.  

 

 
Potvrdenie zmluvy 
 
Prosím, potvrďte súhlas s touto zmluvou tým, že jednu jej priloženú kópiu podpíšete a obratom nám ju 
zašlete späť na našu adresu. 
 
S úctou 
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Alexander Šrank 
PricewaterhouseCoopers Advisory s.r.o. 
 
 
 
Priloženú, podpísanú kópiu vráťte, prosím PricewaterhouseCoopers Advisory s.r.o. 
 
Akceptujem podmienky zmluvy za a v mene Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. 
 
 
……………………………………………………         …………………………………………………… 
JUDr. Peter Olajoš, predseda predstavenstva        Ing. Ladislav Kizak, člen predstavenstva 
 
 
……………………………………………………         …………………………………………………… 
Funkcia            Funkcia 
 
3.5.2022            3.5.2022  
Dátum             Dátum 
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Príloha č. 1 – Poskytnutie služieb v súvislosti s projektom analýzy platieb za zrážkovú 
vodu pre lokalitu Skalica 

  
 
V tejto prílohe uvádzame rozsah služieb, ktoré poskytneme v zmysle nášho akceptačného listu zo dňa 
28. februára 2021. Akékoľvek podmienky uvedené  v tejto Prílohe sa vzťahujú len na služby, ktoré sú 
v nej špecifikované. 
 
 
 
Služby 
 
Poverili ste nás vykonaním nasledujúcich služieb: 
 

 Vytvorenie polygónovej geopriestorovej vrstvy na základe záznamov BVS obsahujúcej OM 
(odberné miesta) a im prislúchajúce parcely z katastra nehnuteľností. 

 

 Vytvorenie rastrovej geopriestorovej vrstvy zástavby vo vybranej oblasti na základe diaľkového 
snímkovania (leteckého alebo satelitného). 

 

 Identifikácia potenciálnych nesúladov v evidovaných plochách pre účely výpočtu zrážkových vôd 
pre každé OM. 

 

 Príprava podkladov pre komunikáciu s odberateľmi vo veci nájdených nesúladov. 
 
 
Výstupné dokumenty  
 
Pri poskytovaní služieb pripravíme nasledujúce výstupné dokumenty: 
 

 Zoznam potenciálnych nesúladov spolu s veľkosťou nameraných odchýlok a odhadovanými 
stratami na stočnom za zrážkové vody, dodávané v tabuľkovom formáte excel a vo forme 
vektorovej geopriestorovej vrstvy (shapefile alebo geopackage). 

 

 Zhrnutie výstupov prieskumu obsahujúce informácie o počte nesúladov, súhrnnej odchýlke a 
odhade strát na stočnom za zrážkové vody v celej oblasti. 

 

 Vyplnené vzorové výzvy zákazníkom pre nájdené nesúlady vo formáte DOCX alebo PDF s 
údajmi o danom odbernom mieste a s vizualizáciou na leteckej snímke. 

 
Vaše zodpovednosti 
 
 
Pre vykonanie prieskumu sú potrebné nasledovné údaje o každom OM: unikátny identifikátor OM,  
prislúchajúce parcely z katastra nehnuteľností, katastrálne územie parciel, evidované plochy kategórií 
A, B, C. Pre prípravu výziev zákazníkom je potrebný všeobecný vzor výzvy a dodatočné informácie ako 
adresy a mená zákazníkov. 
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Odmena 
 

Zaslané dátové vstupy obsahujú 1 074 OM. Cena je 2 870 EUR za spracovanie 500 OM, cena za 
spracovanie oblasti Skalice je teda 6 164 EUR bez DPH. Cena zahŕňa funkcionalitu a výstupy 
popísané vyššie, a prípadnú konzultáciu výsledkov.  


